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Jobb és szebb
reménységek esztendejébe léptünk 
— anélkül azonban, hogy a poli­
tikában valami jobb helyzetet re­
mélhetnénk. Az elhangzott újévi 
beszédekből egyébként kihámoz­
hatjuk azt, hogy a negyvennyol­
cas ellenzék az uj esztendőben se 
akar szóba áldani Tisza Istvánnal 
és a többséggel. Andrássy már 
azt mondja, hogy „legyünk ké­
szek a békére is.“

Nos, hát a tisztelt alkotmány­
párt keresse a módot, hogy ráta­
láljon arra az útra, amelyet Tisza 
már is kijelölt, amelyen a harmo­
nikus munkálkodás megteremthe­
tő volna. Andrássy békenyilatko­
zata azonban csak amolyan teo­
retikus szólás-mondás, mert hi­
szen a harcban álló feleknek na 
gyón etrmészetes, hogy a bekö 
vetkezendő békére is kell gondol 
niok. Andrássynak a békére tér 
mészetesen csak akkor van szük­
sége, ha Tisza megy s ha a mun­
kapártot sikerül összeroppantania.’ 
Ez az óhaj pedig magában foglalja 
a legélesebb harcot, amit csak el­
képzelni lehet.

Justh és a többi vezérek már 
nyíltan hirdetik a harcot. Csupán 
Knss"th óvta a pártját a zabolát­
lan és heves harci modortól —1 
Kossuth egyébként nem is hive az 
örökös harcnak. Inkább szereti a 
kölcsönös megértést s politikája ai 
csendes és lassúbb munkálkodás­
sal való nemzeti fejlődést óhajtja.

Tisza István az uj esztendőben 
sem riad vissza az akadályoktól. 
Tovább halad azon az utón, ame­
lyen elindult. S az újabb törvény- 
alkotások egész sorozatával fog a 
parlament elé lépni s mint mon­
dotta : , I

— Nem ragadtatjuk magunkat 
semmi heveskedésre, az ellenzék 
nélkül is teljesítjük kötelességein­
ket, de ha egyszer velünk akar­
nak dolgozni, loyálisan várjuk 
őket. A teljesen normális állapo­
tok helyreállítása szempontjából 
szívesen veszek minden lépést, és 
azt hiszem, hogy ebben a kérdés­
ben helyesléstekkel találkozom.

Tisza reménysége azonban alig 
fog teljesülni. Andrássynak már 
többször kijelentett kormányhatal- 
mi ambíciói vannak. Együtt tehát 
Tiszával nem dolgozhat. A negy­
vennyolcasok pedig sem Tiszával 
— sem a többséggel nem állanak 
s*óba. Az uj választásokig tehát a

politikában békéről alig lehet szó.
A munkapárton egyébként az a 

felfogás, hogy Tiszának békés- 
hangú nyilatkozata az utolsó al­
kalom, mely a komoly ellenzék­
nek a kormánynyal és a többség­
gel való együttes és nyílt közre­
működés alapján kínálkozik ai 
normális állapotok helyreállításaj 
céljából. Ma talán még birtokában 
vannak az ellenzéken egyik-má-i 
sik védelmi pozíciónak s a hadi 
muníció sem fogyott el még telje­
sen, de ha még sokáig makacsko- 
dik s bevárja, mig kiverik az utol-’ 
só fellegvárból: végre is kény te-' 
len lesz a bolgárok módján afféle 
bukaresti békeszerződést kötni. — 
Még pedig a revízió lehetőségének 
minden reménye nélkül. I

Az ellenzéken pedig azt han­
goztatják, hogy Tisza béke-invi­
tálására nem reflektálnak, mert 
rendíthetetlen harcuk a _ sikeres 
eredményt, Ivagyis a Tisza-kor- 
mány és a mostani többség buká­
sát úgyis meg fogja hozni.

Hiszen egy kormány s egy 
többség élete sem örök, de hogy 
bukása mikor fog bekövetkezni, 
ez a gordiusi csomó, ami ez idő- 
szerint megoldhatatlan. ,

A „Pesti Hírlap” farsangi 
kacsája,

A szerb-román titkos szerződés.
Budapest, január 7.

(Saját tudósítónktól.) A „Pesti 
Hírlap" tegnapra szenzációval 
szolgált. Amit keresett, megtalál­
ta: a be nem avatottak között fel­
tűnést keltett. Az igazságot nem 
kereste, a valóságot sem kívánta 
megtalálni, egyéb tekintetben pe­
dig a szenzációt sikerült felhaj­
szolnia. Közölte állítólagos hiteles 
szövegét egy titkos szerződésnek, 
amely Románia és Szerbia között 
köttetett a múlt év nyarán Ausz­
tria és Magyarország ellen.

A közlést komolyan nem vette 
senki, annál nagyobb derültséggel 
fogadták. Már a delegációk tarta­
ma alatt, Károlyi Mihály gróf be­
széde után, mint furcsa agyrémet

leplezték le ugyanennek a lapnak 
erre vonatkozó közlését. A Pesti 
Hírlapnak azonban nem vette el 
a kedvét a nevetséges kudarc és 
az első koholmányhoz most hoz­
záfűzi a másodikat, a nem létező 
titkos szerződésnek a hiteles szö­
vegét. Enyhítő körülményt képez­
het, hogy ezt a koholt szöveget 
már december 28-án közölte a 
„Novoje Vremja“ című orosz lap 
anélkül, hogy a világ egyetlen ko­
moly lapja reprodukálta volna. A 
Pesti Hírlap azonban — stílszerű­
en — farsang első napján tálaVa 
fel nagy hűhóval a lap élén, mint 
óriási szenzációt, melyet „sike­
rült" közlésre megszereznie, élénk 
derültséget keltve ezzel a politikai 
világban.

Éppen ilyen határozottsággal 
cáfolják illetékes helyen az ellen- 

: zéki sajtónak azt a hírét, mintha 
gróf Tisza István miniszterelnök a 
románokkal folytatott tárgyalá­
saira nézve Take Jonescu román 

; belügyminiszterrel, akár szóval, 
akár írásban tárgyalt vagy érint­
kezett volna. Ezt is csak azért ta- 

I Jalták ki, hogy támadásaikra va- 
I [amilyen alapot szerezzenek.
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széles kiterjedésű birtokai voltak, 
nagy háztartása volt, négylovas 
hintón járt, éjszakánként fülledt 
szagu korcsmákban és fii Tűs ká­
véházakban pezsgő^ nger úszott 
körülötte. Később a lóversenynek 
közismert és kedvei. enne re lett. 
Lovakat tartott és hevesen ját­
szott. A lovak azonban eifaü ttak 
a vagyonával együtt. Egymásután 
következtek: az ősi birtok a vén 
szilvafás kúria, az ékszerekké?, a 
többi dolgok, mind-mind. Semmi 
sem maradt meg a régi jó időkből, 
csak egy sápadt, vézna, sovány, 
kicsikét asszott testű ember, aki 
nappal gatyában, csizmában hány­
ta az utszélen a sarat, de éjszaka 
ő volt az ur a korcsmában tovább 
is, acigány csak neki húzta. Las- 
sancskán a gőgös ember is meg­
tört és egy szomorú szemű, töpö­
rödött ember lett "belőle.

Esthy Zoltán most meghalt és 
tegnap délután temették. Ezzel le­
záródott egy csudálatos és igazan 
magyar regény históriája.

Meghalt
egy leziillött földesei.

Miskolcz, január hó 7.

(Saját tudósítónktól.) Szomorú, 
szili ke temetési menet vonult vé 
gig tegnap délután a bors jJme- 
gyei Irota község utcáin. A kocsi 
után csak a pap és a minisztráns 
gyerekek mentek, azok ’S egy­
kedvűen, másra gondolva. A ha­
rang is olyan nembánom iJón 
kongott, üresen és bánat ne'kiil 

Egy öreg, megtört embernek 
volt a temetése. Csöndesen, szőj 
moruan, zajtalanul élte le utolsó 
napjait, senki se törődött vele és 
ő se törődött senkivel. Esthy Zol­
tánnak hívták ezt az öreg, szo­
morú embert. Valaha nagy ur volt. 
Ontotta a pénzt. Borsodmcgyében

Részegen
a sínek közölt,

Menekülés a halál torkából
Miskolcz, január hó 7.

(Saját tudósítónk Lói.) Komoly 
életveszedelemben forgott tegnap 
este egy ittas ember: Bukovszki 
János állásnélküli műkertész. — 
a mozik fehér vászonlepedőin 
vagy a titokzatos és idegizgatő 
mozidrákban tehet elképzelni 
olyan helyzetet, amilyenbe Bu­
kovszki került. Délután vígan 
korcsmázott, sok szeszt fogyasz­
tott el. Kábultan, öntudatlanul bo­
torkált. Bukovszki barangolása 
közben eljuott a gömöri pályaud­
varra. Már teljesen elgyöngtilt. A 
sinek között összeesett. Bukov­
szki teljes öntudatlanságban fe­
küdt a halál torkában, még álmá­
ban sem mert volna arra gondolni, 
hogy minden pillanatban agyon­
gázolhatja a vonat.

Valahol a pályaudvar végében 
egyszerre csak tolatni kezdtek 
egy hosszú kocsisort. Aztán meg­
indult a tehervonat. Lassú diibtir-

sziasuiuK icucu “______ ___________ _______ ___________________ —----------------—-----r ^ _
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gésse-1 haladt előre. Bukoyszki ép­
pen azon a vágányon feküdt, ahol 
a tehervonat haladt A mozdony- 
vezető — szerencsére észre­
vette, hogy valaki keresztben ick- 
szik a vágányokon. Idejekorán 
megállította a vonatot. A moz­
donyról leugrottak és az öntudat­
lan embert elvonszolták. Néhány 
perc múlva magához tért. Ekkor 
látta, hogy milyen komoly elct- 
veszedelem fenyegette.

APOLLO
nagy mozsószinh&z.
WEI DL 3CH-palota

Műsor 1914. január 8-án csütörtökön:

meiPiPöiE
Történelmi dráma 3 felvonásban

És 5 szép siágerkép.
Helyárak a rendesek.

A vendégeknek feltűnt a leány 
eltűnése és igy a tulajdonosúé 
Pozsgai Mária szobájába ment, 
hogy a leányt kihívja. A szeren­
csétlen eszméletlenül, halalsapadt 
arccal feküdt a földön. .

A megrémült tulajdonosiul rög­
tön segítségért kiáltott, mire a 
mentőket hívták, akik az öngyil­
kos kaszirnőt a női kórházba szál­
lították be. A gyors orvosi segít­
ség a szerencsétlent vissza adta 
az életnek.

Amikor már teljesen eszméletre 
tért, kérve-kérte az apácákat es 
az, orvosokat, hogy vegyék fel a 
kórházba ápolónőnek, mert meg­
unta a züllött, cifra életet.

Eltűnt
három gyermek,

Miskolcz, január hó 7.

BOB

A fellrónö
tragédiái».

Legutóbb Miskolcion 
volt alkalmazásban.

CZINHflZ

áiíkiz ilrstti.
Van szerencsénk a n. é. közön­

ség b. tudomására hozni, hogy a
ROYAL sxáliodát és kávé­
házat átvittük és

IanuiP hó 1-én 
megnyitottuk
Minden nap elsőrendű 
művészek felléptével

Kabarét előadások!
Teljesen családi műsor! Beiepödij nincs

Mindé a este elsőrangú cigányzene 
Hangversenyez.

Miskolc/,, január hó /.

(Saját tudósítónktól.) A _ kávé- 
ház tükrös, csillogó trónusán mo­
solyogva ül a kávéhazak király­
nője, a vendégek csalogatom: a 
kasszatündér. Mosolygó arcát lát­
va, azt hinné az ember, hogy a 
társadalomból kitaszított, szeren­
csétlen nőnek semmi gondja, sem­
mi bánata nincsen, pedig a leg­
több mosolygó arc sötét muitat es 
szomorú gondokat takar.

Pozsgai Mária még nem régi­
ben Miskolczon volt alkalmazás­
ban. Innen Egerbe ment, ahol ön­
gyilkosságot követett el, melyről 
a következőket jelentik: _

Tegnap este a Dobo-kávéház- 
ban egy szép, szőke kasziino 
akart megválni az, élettől. A mo­
solygó arcú leányt elbocsátottak 
állásából és nem volt kilátása uj 
kávéházra. A szerencsétlen leány, 
akit Pozsgai Máriának hívnak, — 
annyira megijedt a%^ állásnélküli- 
ség fenyegető éhségétől és nyo­
morúságától, hogy egy észrevét­
len pillanatban visszavonult szo­
bájába és mialatt a cigány a ha- 
cacárét húzta, mialatt a vendegek 
duhajkodtak és daloltak, azalatt o 
a már előre elkészített lugkőolda- 
tot egy vizespohárból fenékig ki-

Hüsitő italok és hideg ételek. 
Termelőktől beszerzett és tisztán 
kezelt fajborok. Poig. sörf. sör.

Szolid és pontos kiszolgálás.

Szives pártfogást kérnek

Deutsch Testvérei
a Royal szálloda és kávéház tulajdonosai.

(Saját tudósítónktól.) Nagy 
szenzációja volt tegnap délután a 
város alvégének. Négy óra tájban 
nagy néptömeg rohant a Sajó- 
part felé. Legelői egy sikoltozó, 
ziháló mellű asszony futott, utána 
pedig körülbelül száz főnyi tömeg 
csődült.

A legelői futó asszony, Kovács 
Gáborné napszámos asszony volt, 
aki éppen idegenben mosott, mi­
kor hírül hozták neki, hogy 
az otthonhagyott ötéves Ilonka 
nevű kislánya két ugyanabban a 
házban lakó öt-hat éves barátjával 
kiszökött az udvarból és játék­
közben, kergetődzve, elszaladtak 
a Sajó partjára, a hol a gyerekek 
beestek a jéghideg folyóba. A sze­
rencsétlenség hírére a megrémült 
asszony abbahagyta munkáját, si­
koltozva futott a Sajó felé, utána 
a házbeliekkel és az utcán hozzá­
juk csatlakozott csődülettel. — A 
Sajó parton rémes meglepetés ér­
te őket. A három gyereknek hült 
helye volt már csak. Kovács Gá­
borné ijedtében elájult s csak 
nagynehezen sikerült eszméletre 
téirteni és a lakására hazaszali- 
tani. A szerencsétlenségbe bele­
betegedett asszonyt ágyba fektet­
ték és orvost hivattak. Azonban 
alig telt bele öt perc, vidáman! ron- 

; tott be a szobába a kis eltűnt 
I Ilonka.

Kiderült, hogy a gyerekek nem 
is jártak a Sajóparton, hanem a 
Buzatéren kószáltak s a hármas 
vizbefullás rémes meséjét csak 
valami jókedvű fiatal suhanc ta­
lálta ki.

Az igazságügyi államtitkár 
a sajlórofoimról.

Budapest, január hó 7.

(Telefonjelentés.) Vadász Lipót 
igazságügyi államtitkár tegnap 
beszélgetést folytatott egy újság­
íróval a sajtóreformról. Az állam­
titkár kijelentette, hogy a január 
12-én összeülő képviselőház tár­
gyalni fogja a sajtóreformot, a 
mely a napirend első pontját ké­
pezi. Kijelentette továbbá az ál­
lamtitkár, hogy az igazságügymi­
niszter által ígért módosításokat 
végre fogják hajtani.

. I ni ei™» »miii ---------

SjRÁNlft
F. hó és 8. csütörtökön 

színre keiül:

a hék egér.
Két órán át nevetteti a kö 
zöi séget ez a mulatságos 

kép

Az előadások kezdete d. u. fél 5, 
fél 7, fél 9 órakor.

Színházi műsor:

Csütörtök: Az utolsó csók, szín­
mű. (Újdonság.)

Péntek: Az utolsó csók, színmű 
Szombat: Az utolsó csók. 
Vasárnap: A mikádó, operett.

— A Katonadolog — uj szerep­
lővel. Zerkovitz Béla mozgalmas, 
eleven és kedvesen tarka operett­
je, a Katonadolog Miskolczon igen 
nagy sikereket aratott. Állandóan 
telt ház nézte végig ezt az ope­
rettet, melynek egyik főszereplő­
je, Bátori Béla hétfőn este hirte­
len megbetegedett. Szerepét 
Doktor János vette át, aki simán- 
közvetlenül játszott és nem lehe­
tett észrevenni, hogy úgynevezett 
,,beugrásról“ van szó. Tegnap es­
te ugyancsak Doktor játszotta Fu- 
csufu szerepét.

— Az utolsó csók. Biró Lajos 
alakjai és kipróbált meseszövése 
vonul be csütörtökön este a mis- 
kolczi színházba. Az előadás mél­
tán kiséri a közönségnek azt a fo­
kozott figyelmeit mely a legérté­
kesebb darabok felé irányul, mert 
Biró darabjával magyar színpadi 
irodalmunk egyik legfinomabb tol­
lú reprezentánsa lép a közönség 
elé. A darab szereposztása körül­
belül igazolja a várakozást: János
— Fenyő Emil, Klára — Retteghy 
Margit, Herceg — Vidor József,
A báró — László Gyula, Maitre 
d'hote! — Dózsa Jenő, Bobby — 
Heltai Árpád, Ziz.i — Makai Berta. 
Gogó Sárközy Mariska, Lolotte
— Sárközy Franciska, A két pin­
cér Hegedűs és Völgyi. A dara-

. bot László Gyula rendezi. Biró 
Lajos uj müvének előadásai iránt 
kivételes érdeklődés nyilvánul, —• 
miután a fővárosi kritika szerint a! 
kitűnő iró ezzel a munkájával 
túlszárnyalta előbbi darabjai,
„A sárga liliom“ és a „Rabló- 
iovag" sikerét.

Török katonák agitácója,
Izgatnak Wied herceg e len.

Róma, január 7.

(Telefon jelentés.) Valonai je­
lentések szerint tegnap reggel 200 
főből álló török csapat érkezett 
oda teljes felfegyverkezéssel. A 
katonák bejárták a várost s a né­
pet Wied herceg ellen izgatva, — 
agitáltak Izzed pasa mellett. A tö­
rököket letartóztatták.

itta.

Egy ió 
tanács

H nagy farsangi oásár megkedödöíí!
A rósz pénz,viszonyokat csak takarékossággal lehet ellensúlyozni: még pedig úgy, ha jó és 

célszerű karácsonyi ajándékokat vásárolunk /^T I1ÖÍ M ÉS Vá$ZOI12ITllláZában utcaöst".
120 cm széles angol és sima kelme 1,— K-tól 3.50 K-ig
140 cm. széles I-a angol és sima kelme 1.80, 2.— 14.— K-ig
120 cm. széles Pongyola divat kelme 2 K-tól 4.— K-ig
Valódi angol ruhabársony.................... 1.80 K-tól 7.— K-ig

Tetemesen leszállítóit alkalmi érek. ----------

Angol mosó velour bársony 
Kosmanosi barchet I-a 
1 vég I. pamutvászon 23 mtr 
Kézzel hímzett női ingek ...

...........1.4 , 1.50 K

...0.60, 0.70 f.-töl 1,- K-ig
...........8 - K-tól 15. K-ig

............ 2.80 K
40 százalék meg kerítés
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— A vármegye közig, bizott­
sága január hó 12-én, cl. e. fél tíz­
kor a vármegye székhaza tanács­
termiben rendes havi ülést tart.

— Kinevezések. A pénzügymi­
niszter Faragó Ignác adóhivatali 
gyakornokot a miskolczi adóhi­
vatalnál a XI. fizetési osztályba 
ideiglenes minőségű adóhivatali 
tisztiéi a hu szili adóhivatalhoz, — 
Száraz Ferencz miskolczi lakost 
pedig ideiglenes minőségű segély- 
dijas adóhivatali gyakornokká ne­
vezte ki a miskolczi adóhivatal­
hoz.

— Miskolcz város közigazgatá­
si bizottsága január 12-én, délután 
3 órakor a város székháza ta 
nácstermében rendes havi ülést 
tart. dr. Tarnay Gyula főispán el­
nöklésével.

— Halálozás. Részvéttel vettük 
a hirt, hogy özv. kókai Kun Pálné 
szül. Adriányi Augusztának rövid 
betegség után folyó hó 5-én, éle­
tének 76-ik évében elhunyt. Teme­
tése tegnap délután 3 órakor ment 
végbe nagy részvét mellett a To- 
ronyalja-utca 1. számú gyász­
házból.

A Társadalomtudományi Tár­
saság legközelebbi előadását folyó 
hó 11-én tartja, mely alkalommal 
Koller Ferenc, a városi zeneisko­
la országos hirü tanára tart sza­
bad előadást „A modern zene út­
törői“ dinen. A nagy érdekű elő- 

közönség fiadásra felhívjuk a 
gyeimét.

— A fővárosi Lánchíd immA’ái 
a diósgyőri vasgyárban. A diós­
győri vasgyár készíti a budapesti 
uj Lánchíd egyes vasalkatrészeit.
A diósgyőri vasgyár 1903. év ja­
nuárjában fogott a láncszemek 
készítéséhez. A jövő hónap vége 
felé teljesen elkészül munkájával 
és szállítani fogja valamennyi 
láncszemet. Tegnap délelőtt 11 
órakor érkezett Miskolczra, ille­
tőleg Miskolezon keresztül a Vas­
gyárba a kereskedelemügyi mi­
nisztérium egész hídépítő osztá­
lya, számszerűit huszonegyen. A 
gyárba érkezésük után Allender 
Henrik gyárfőnök, Sztroiny Ro­
mán főnökhelyettes és Halmos Ist­
ván felügyelő kalauzolták a ven­
dégeket a láncgyártási műhelybe, 
ahol megfelelő magyarázatokul is 
szolgálták az üzem felől. Az uj 
Lánchidhoz 3274 darab acél lánc­
szemet készítettek a diósgyőri 
vasgyárban. Hogy ezekről a lánc­
szemekről a közönségnek fogalma 
legyen, elég, ha megemlítjük, hogy 
a láncszemek lemezeinek hosszai 
fi métertől 10 méterig terjedő és 
egy-egy láncszem 11—12-—13 
egymásmellé illesztett lemezből 
áll. A 3274 darab láncszem hozzá­
vetőleges súlya 250 waggon, te­
hát 2500 tonna. — A műhelyek 
megtekintése után a Vasgyár ven­
dégül látta az előkelő vendégeket 
akik délután 5 órakor jöttek visz- 
sza a Vasgyárból Miskolczra, a 
honnan az esti gyorsvonattal in­
dultak vissza Budapestre.

— Az izraelita nöegylet estélyé­
nek előkészületei nagy arányok­
ban folynak. Tegnap délután érte­
kezett az estély rendezőbizottsá­
ga özv. Grosz Józsefnéval, az iz

raelita nőegylet elnökével és dr. 
Halasi Sándor, a rendezöbizottság 
elnökével élén. Az értekezlet rend 
kivid látogatott volt, ami garan­
cia arra, hogy az estély kiemel­
kedő sikerű lesz a nagyon vidám­
nak Ígérkező farsang mulatságai 
közül. A rendező bizottság beha­
tóan beszélte meg az estély rész­
leteit, melyek sok meglepetést rej_ 
tenek a közönség számárai. Egy­
előre annyit jegyzőnk meg, hogy 
cigánybirói tisztet dr. Gergely 
Dezső ügyvéd vállalta.

— Felvidéki zeneszövetség má­
sodik hangversenye. Az Erzsébet 
izr. iskola dísztermében tartotta 
meg második hangversenyét a 
Felvidéki Zeneszövetség kedden 
este. Két uj művész mutatkozott 
be a közönségnek: Waly Frederik 
Höttges porosz kamara-énekesnő 
és Henry Willbelmus holandi zon­
goravirtuóz. Höttges asszony nem 
széles skálájú énekesnő. Hangja 
erőteljes, de nem mindenütt emel­
kedő, sőt gyakran elhalványuló, 
ienry Willbelmus játéka bravú­

ros. Igazi értéket és tartalmat az 
estélynek Rákos Arnold játéka 
cölcsönzött. Igazi művészettel ját­
szott ez a nagyszerű mester. Rá­
kosnak óriási sikerei voltak, amit 
meg is érdemelt, mert gyönyörű­
en játszott.

----- Meglopta a gazdáját. Koszó 
János rendőr tegnap előállította a 
főkapitányságra Török Mária 10- 
vot't múltú cselédleányt, aki leg­
utóbb Felmer Ignácz pékmester­
nél szolgált. A leány tegnap ala­
posan berúgott. Ittasan tért haza. 
Gazdája felelősségre vonta emiatt. 
A leány nem tűrte a szidalmakat, 
hanem kijelentette, hogy azonnal 
eltávozik és már csomagolt is. — 
Pakkolás közben idegen holmikat 
is belecsusztatott a ládájába, _ a 
mii azonban észrevették. Megin­
dult ellene az eljárás. ,

Uj miskolczi tábla bíró.
Budapest, január hó

Az Biztosiló r,-t,
mely 189.-ben a monarc/ ia leg­
tekintélyesebb gyáriparosai állal 
alapittiitott, MISKOLC ZO N

König és Társa cepéi
Miskolcz, Széchenyi u. 86,
föügynöks^get szervezett. — A
t r asbg tűs» baleset, sza* 
vatossá&i, b törés, szál­
lítmányé l-bl-stosifás ága­
itokkal foglalkozik. Verseny- 
kép s díjak és előnyös feltételek. 
Alaptőke 4,u00 000 korona -- 
Biztosítéki napok az 1912. év 
vegén 21,176 040.70 korona 3

TELEFON 2-B4. SZ.

(Telefonjelentés.) A király Hek- 
vd Károly miskolczi kir. törvény­
széki bírónak a táblabirói címet 
adományozta. A hír a legközeleb­
bi hivatalos lapban fog megjelenni.

Az első magyar 
Dreadnought vizrebocsátása.

Fiume, január hő 7

ITelefonjelentés.) E hő 12-én 
fogják nagy ünnepségek ivcsitt 
vizrebocsátani az első magyar 
Drcadnougth-ot, melyet „Szent 
István“ névre kereszteltek. \z ün­
nepélyes felavatáson a magyar 
kormányt gróf Tisza István mi 
niszterelnök és báró Harkányi Já­
nos kereskedelemügyi miniszter 
fogják képviselni.

Változás a Magyarország 
szerkesztőségében
Budapest, január hó 7.

('I elefonjelentés.) Január else'cn 
megemlékeztünk arról a változás­
ról, mely a Magyarország szer­
kesztőségében történt. — Tegnap 
délután a lapon ismét uj szerkesz­
tőnek a neve jelent meg, ameny- 
nyiben a lap felelős szerkesztője 
Szakács Andor lett, aki eddig Az 
Est politikai rovatvezetője volt.

Wied herceg
Becsbe utazott,

Berlin, január 7.

(TelefonjelentésJ Wied Vilmos 
herceg Albánia uj fejedelme teg­
nap az esti órákban Berlinbe ér­
kezett. A herceg rövid időz,és után 
tovább utazott Bécs felé.

A horvát bán Budapesten.
Budapest, január hó 7.

lesz, galicziai miniszterré Lyubo- 
mirszki András herceg nagyipa­
rost fogják kinevezni, vagy ha ő 
nem akarna a Stiirgkh-kabinetbe 
belépni, Leó dr.-t, a lengyel klub 
elnökét.

Pokolgép kézirat helyett.
Mcrán, január hó 7.

(Telefonjelentés.) A meráni ipa­
rosegyesület titkára és az iparos­
egyesület híjának szerkesztője - — 
Sehorer József Bózenból ládikát 
kapott, amelyre az volt Írva, hogy 
értékes kéziratot tartalmaz. — A 
szerkesztőnek azonban gyanús 
volt a ládika és ezért a rendőr­
ségre vitte. Itt megvizsgálták és 
megállapították, hogy a ládikában 
veszedelmes pokolgép van. Süllő­
re r működése a szocialistáknak 
nem volt Ínyére és ezért állandó­
an harcban is állott velük. Több 
Ízben kapott fenyegető levelet és 
ezért azt hiszik, hogy a nem si­
került merénylet a sztrájkoló 
nyomdászmunkások műve. „

Uj háború szele.
Berlin, január 7.

(TelefonjelentésJ A Tageblatt 
jelentése szerint a hármas -zö- 
vetség hatalmai tudják, hogy al 
nagyhatalmaknak G örö górsz ág­
hoz intézendő olyan értelmű pla­
tói fölszólitása, hogy a görög ka­
tonaságot vonják vissza Kioszbóí 
és Mitilénéből, nem biztat ered­
ménynyel és abban állapodtuk 
meg, hogy a nagyhatalmak nem 
vállalhatnak megbízást arra, hogy 
kierőszakolják a szigeteknek Tö­
rökország javára való kiürítését. 
Remélik azenbbau, hogy Görög­
ország és Törökország háborúja 
egyelőre elkerülhető, mert az uj 
török dreadnoughtot csak július­
ban szállítják és mert Bulgária 
még nem elég erős a háborúban 
való részvételhez. A közbeeső 
időt további tárgyalásra fogják 
fölhasználni.

hajókatasztrófa.

Belgrádi követünk a 
Hírlap „szenzációjáról."

Belgrád, január 7.
(TelefonjelentésJ A monar­

chia belgrádi követe, Giessl baro, 
nyilatkozott egy újságíró elolt ar­
ról a szenzációról, melyet a 1 esti 
tiiriap dobott bele a köz tu datba. 
Belgrádi követünk kijelentette, 
hogy Romániának Szerbiával kö­
tött titkos egyezménye, amely a 
monarchia ellen irányulna és me­
lyet a nevezett lap vezető helyen 
közöl, — apokrif.

London, január hó 7.
(Telefonjelentés.) Skerlecz Iván (Xele!onjelentés>) Ui-Orleáns- 

báró, horvát bán tegnap délelőtt ból jeientik: A Gerstemünde né- 
Budapestre érkezett, ahol kihall- met petróleum-gőzösön rettenetes 
gatáson jelentkezett Tisza István robbanás történt amely nagyon

sok embert megölt és nagyon so­
kat veszedelmesen megsebesített.

London, január hó 7. 
(Telefonjelentés.) New-yorki je­

lentések szerint a Frazes folyón 
Brit-Koluinbiábaii a Georges-eröd 
közelében egy eddig ismeretien 
hajó elsüllyedt. Hetvenöt ember 
odaveszett, harmincötöt veszedel­
mes sérülésekkel mentettek ki a 
vízből. A katasztrófa részleteiről 
még nem érkezett jelentés.

Merész terv.
— A párisi autobanditák. —

Paris, január hó 7.
(Saját tudósítónktól.) Egy ré­

gebben itt időző gazdag orosz em­
bernek a minap ellopták a gépko­
csiját. amely egy mulató előtt vá­
rakozott tulajdonosára. A rendor-

gróf miniszterelnöknél. A bán a 
horvátországi viszonyokról refe­
rált a miniszterelnöknek s már ,a 
délután folyamán visszautazott 
Zágrábba.

Kik lesznek
az uj osztrák m niszlerek.

Varsó, január hó 7.

(Telefonjelentés.) Egy varsói 
lap bécsi levelezője jelenti, hogy 
pénzügyminiszterré Koritovszky 
dr. lovag galíciai helytartót fog­
ják kinevezni, aki már egyszer 
volt pénzügyminiszter. Koritov- 
szky lovag azonban előbb meg 
nyélbe akarja ütni a lengyel-rutén 
kiegyezést. Abban az esetben, ha 
Koritovszki dr. pénzügyminiszter
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gésscl haladt előre. Bukovszki ép­
pen azon a vágányon feküdt, ahol 
a tehervonat haladt. A mozdony­
vezető — szerencsére — észre­
vette, hogy valaki keresztben fek­
szik a vágányokon. Idejekorán 
megállította a vonatot. A moz­
donyról leugrottak és az öntudat­
lan embert elvonszolták. Néhány 
perc múlva magához tért. Ekkor 
látta, hogy milyen komoly élet- 
veszedelem fenyegette.

APOLLO
nasy mozgoizínhaz, 
WEIDLICH^ palota
Műsor 1914. január 8-án csütörtökön:

HilMOPIPOIiE
Történelmi dráma 3 felvonásban.

És 5 szép slágerkép.,
Helyárak a rendesek.|

A vendégeknek feltűnt a leány 
eltűnése és igy a tulajdonosnő 
Pozsgai Mária szobájába ment, 
hogy a leányt kihívja. A szeren­
csétlen eszméletlenül, halálsápadt 
arccal feküdt a földön.

A megrémült tulajdonosnő rög­
tön segítségért kiáltott, mire a 
mentőket hívták, akik az öngyil­
kos kaszirnőt a női kórházba szál­
lították be. A gyors orvosi segít­
ség a szerencsétlent vissza adta 
az életnek.

Amikor már teljesen eszméletre 
tért, kérve-kérte az apácákat és 
az orvosokat, hogy vegyék fel a 
kórházba ápolónőnek, mert meg­
unta a züllött, cifra életet.

MIÜL siállÉ
ÓBB

Ä fellrono
tragédiáim.

Legutóbb Miskolcion 
volt alkalmazásban.

Van szerencsénk an. é. közön­
ség b. tudomására hozni, hogy a
ROYAL szállodát és kávé­
házat átvettük és

január hó 1-én
megnyitottuk
Minden nap elsőrendű 
művészek felléptével

Kabarét előadásuk!
Teljesen családi műsor! Belépődíj nincs

Minden este elsőrangú cigányzene 
hangversenyei.

Miskolcz, január hó /.

(Saját tudósítónktól.) A kávc- 
ház tükrös, csillogó trónusán mo­
solyogva ül a kávéházak király­
nője, a vendégek csalogatója: _ a 
kasszatündér. Mosolygó arcát lát­
va. azt hinné az ember, hogy a 
társadalomból kitaszított, szeren­
csétlen nőnek semmi gondja, sem­
mi bánata nincsen, pedig a leg­
több mosolygó arc sötét mintát és 
szomorít gondokat takar.

Pozsgai Mária még nem régi­
ben Miskolczon volt alkalmazás­
ban. Innen Egerbe ment, ahol ön- 
gyilkosságot követett el, melyről 
a következőket jelentik:

Tegnap este a Dobó-kávéház- 
ban egy szép, szőke kaszirnö 
akart megválni az élettől. A mo­
solygó arcú leányt elbocsátották 
állásából és nem volt kilátása uj 
kávéliázra. A szerencsétlen leány, 
akit Pozsgai Máriának hívnak, — 
annyira megijedt az állásnélküli­
ség fenyegető éhségétől és nyo­
morúságától, hogy egy észrevét­
len pillanatban visszavonult szo­
bájába és mialatt a cigány a ha- 
cacárét húzta, mialatt a vendégek 
duhajkodtak és daloltak, azalatt ö 
a már előre elkészített lugkőolda- 
tot egy vizespohárból fenékig ki­
itta.

Hűsítő italok és hideg ételek. 
Termelőktől beszerzett és tisztán 
kezelt faj borok. Polg. sörf. sör.

Szolid és pontos kiszolgálás.
Szives pártfogást kérnek

Deutsch Testvérek
a Royal szálloda és kávéház tulajdonosai.

Az igazságügyi államtitkár 
a sajtóreformról.

Budapest, január hó 7.

(Telefonjelentés.) Vadász Lipót 
igazságügyi államtitkár tegnap 
beszélgetést folytatott egy újság­
íróval a sajtóreformról. Az állam­
titkár kijelentette, hogy a január 
12-én összeülő képviselőház tár­
gyalni fogja a sajtóreformot, a 
mely a napirend első pontját ké­
pezi. Kijelentette továbbá az ál­
lamtitkár, hogy az igazságügymi­
niszter által Ígért módosításokat 
végre fogják hajtani.

Eltűnt
három gyermek,

Miskolcz, január hó 7.

(Saját tudósítónktól.) Nagy 
szenzációja volt tegnap délután a 
város alvégének. Négy óra tájban 
nagy néptömeg rohant a Sajó- 
part felé. Legelői egy sikoltozó, 
ziháló mellű asszony futott, utána 
pedig körülbelül száz főnyi tömeg 
csődült.

A legelöl futó asszony, Kovács 
Gáborné napszámos asszony volt, 
aki éppen idegenben mosott, mi­
kor hírül hozták neki, hogy 
az otthonhagyott ötéves Ilonka 
nevű kislánya két ugyanabban a 
házban lakó öt-hat éves barátjával 
kiszökött az udvarból és játék­
közben, kergetődzve, elszaladtak 
a Sajó partjára, a hol a gyerekek 
beestek a jéghideg folyóba. A sze­
rencsétlenség hírére a megrémült 
asszony abbahagyta munkáját, si­
koltozva futott a Sajó felé, utána 
a házbeliekkel és az utcán hozzá­
juk csatlakozott csődülettel. — A 
Sajó parton rémes meglepetés ér­
te őket. A három gyereknek hült 
helye volt már csak. Kovács Gá­
borné ijedtében elájult s csak 
nagynehezen sikerült eszméletre 
téirteni és a lakására hazaszáli- 
tani. A szerencsétlenségbe bele­
betegedett asszonyt ágyba fektet­
ték és orvost hivattak. Azonban 
alig telt bele öt perc, vidámanl ron­
tott be a szobába a kis eltűnt 
Ilonka.

Kiderült, hogy a gyerekek nem 
is jártak a Sajóparton, hanem a 
Hazatéren kószáltak s a hármas 
vizbefullás rémes meséjét csak 
valami jókedvű fiatal sulianc ta­
lálta ki.

- sas

UrániA
Nagy Mozgószínház (Szechenyl-utca) 100

F, hó és 8. csütörtökön 
színre kerül:

a kéh egér.
Két órán át nevetteti a kö 
zöi séget ez a mulatságos 

kép

Az előadások kezdete d. u. fél 5, 
fél 7, fél 9 órakor.

Színházi műsor:

Csütörtök: Az utolsó csók, szín­
mű. (Újdonság.)

Péntek: Az utolsó csók, színmű
Szombat: Az utolsó csók.
Vasárnap: A mikádó, operett.

— A Katonadolog — uj szerep­
lővel. Zerkovitz Béla mozgalmas, 
eleven és kedvesen tarka operett­
je, a Katonadolog Miskolczon igen 
nagy sikereiket aratott. Állandóan 
telt ház nézte végig ezt az ope­
rettet, melynek egyik főszereplő­
je, Bátor! Béla hétfőn este hirte­
len megbetegedett. Szerepét 
Doktor János vette át, aki simám 
közvetlenül játszott és nem lehe­
tett észrevenni, hogy úgynevezett 
,,beugrásról“ van szó. Tegnap es­
te ugyancsak Doktor játszotta Fu- 
csufu szerepét.

— Az utolsó csók. Biró Lajos 
alakjai és kipróbált meseszövése 
vonul be csütörtökön este a mis- 
kolczi színházba. Az előadás mél­
tán kiséri a közönségnek azt a fo­
kozott figyelmét mely a legérté­
kesebb darabok felé irányul, mert 
Biró darabjával magyar színpadi 
irodalmunk egyik legfinomabb tol­
lú reprezentánsa lép a közönség 
elé. A darab szereposztása körül­
belül igazolja a várakozást: János
— Fenyő Emil, Klára — Rettcghy 
Margit, Herceg — Vidor József, 
A báró — László Gyula, Maitre 
d'hote] — Dózsa Jenő, Bobby — 
Heltai Árpád. Ziz.i — Makai Berta, 
Gogó Sárközy Mariska, Lolotte
— Sárközy Franciska, A két pin­
cér Hegedűs és Völgyi. A dara­
bot László Gyula rendezi. Biró 
Lajos uj müvének előadásai iránt 
kivételes érdeklődés nyilvánul, —• 
miután a fővárosi kritika szerint á 
kitűnő iró ezzel a munkájával 
túlszárnyalta előbbi darabjai,
„A sárga liliom“ és a „Rabló- 
lovag“ sikerét.

vet-«-)», SN •-í-rxíWjrstn.UtKifi-

Török katonák aytácója,
Izgatnak Wied herceg e len.

Róma, január 7.

(Telefonjelentés.) Valonai je­
lentések szerint tegnap reggel 200 
főből álló török csapat érkezett 
oda teljes felfegyverkezéssel. A 
katonák bejárták a várost s a né­
pet Wied herceg ellen izgatva, — 
agitáltak Izzed pasa mellett. A tö­
rököket letartóztatták.

Egy 16 
tanács

H nagy farsangi oásár megke dödöíí!
A rósz pónzviszonyokat csak takarékossággal lehet ellensúlyozni: még pedig úgy, ha jó és

célszerű karácsonyi ajándékokat vásárolunk
120 cm széles angol és sima kelme 1,— K-tól 3.50 K-ig
140 cm. széles I-a angol és sima kelme 1.80, 2.- 14.-- K-ig
120 cm. széles Pongyola divat kelme 2 K-tól 4.— K-ig
Valódi angol ruhabársony.................... 1.80 K-tól 7.— K-ig

“ •’ T — » J j
Feuerstein Aladár női divat és vászonaruházában Än£

■■■■■■■■■■ : Tetemesen leszállított elkelml írek.

Angol mosó velour bársony ... . 1.4 1 50 K
Kosmanosi barchet l a .......... 0.60, 0.70 f.-től 1.— K-ig
1 vég I. pamutvászon 23 mtr ............8 - K-tól 15. K-ig
Kézzel hímzett női ingek .....................2.80 K

40 szftsalék meg kerítés
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HIRtK.
— A vármegye közig, bizott­

sága január hó 12-én, cl. e. fél tíz­
kor a vármegye székháza tanács­
termében rendes havi illést tart.

— Kinevezések. A pénzügymi­
niszter Faragó Ignác adóhivatali 
gyakornokot a miskolczi adóhi­
vatalnál a XI. fizetési osztályba 
ideiglenes minőségű adóhivatali 
tisztiéi a husziti adóhivatalhoz, — 
Száraz Ferencz miskolczi lakost 
pedig ideiglenes minőségű segély- 
dijas adóhivatali gyakornokká ne­
vezte ki a miskolczi adóhivatal­
hoz.

— Miskolcz város közigazgatá­
si bizottsága január 12-én, délután 
.3 órakor a város székháza ta­
nácstermében rendes havi ülést 
tart. dr. Tarnay Gyula főispán el­
nöklésével.

— Halálozás. Részvéttel vettük 
a hirt, hogy özv. kókai Kun Pálné 
szül. Adriányi Augusztának rövid 
betegség után folyó hó 5-én, éle 
tének 76-ik évében elhunyt. Térné 
lése tegnap délután 3 órakor ment 
végbe nagy részvét mellett a To- 
ronyalja-utca 1. számú gyász­
házból.
— A 7'ársadalomtudományi Tár­

saság legközelebbi előadását folyó 
hó 11 -én tartja, mely alkalomma 
Koller Ferenc, a városi zeneisko 
la országos hirii tanára tart sza­
bad előadást „A modern zene út­
törői“ címen. A nagyérdekü elő­
adásra felhívjuk a közönség fi­
gyelmét.

— A fővárosi Lánchíd munkái 
a diósgyőri vasgyárban. A diós­
győri vasgyár készíti a budapesti 
uj Lánchíd egyes vasalkatrészeit. 
A diósgyőri vasgyár 1903. év ja­
nuárjában fogott a láncszemek 
készítéséhez. A jövő hónap vége 
felé teljesen elkészül munkájával 
és szállítani fogja valamennyi 
láncszemet. Tegnap délelőtt 11 
órakor érkezett Miskolczra, ille­
tőleg Miskolczon keresztül a Vas­
gyárba a kereskedelemügyi mi­
nisztérium egész hídépítő osztá­
lya, számszerűit huszonegyen. A 
gyárba érkezésük után Allender 
Henrik gyárfőnök, Sztroiny Ro­
mán főnökhelyettes és Halmos Ist­
ván felügyelő kalauzolták a ven­
dégeket a láncgyártási műhelybe, 
ahol megfelelő magyarázatokai is 
szolgálták az üzem felől. Az uj 
Lánchidhoz 3274 darab acéllánc­
szemet készítettek a diósgyőri 
vasgyárban. Hogy ezekről a lánc­
szemekről a közönségnek fogalma 
legyen, elég, ha megemlítjük, hogy 
a láncszemek lemezeinek hosszal 
ó métertől 10 méterig terjedő és 
egy-egy láncszem 11—12—13 
egymásmellé illesztett lemezből 
áll. A 3274 darab láncszem hozzá­
vetőleges súlya 250 waggon, te­
li át 2500 tonna. — A műhelyek 
megtekintése után a Vasgyár ven­
dégül látta az előkelő vendégeket 
akik délután 5 órakor jöttek visz- 
sza a Vasgyárból Miskolczra, a 
honnan az esti gyorsvonattal in­
dultak vissza Budapestre.

— Az izraelita nöegylet estélyé­
nek előkészületei nagy arányok­
ban folynak. Tegnap délután érte­
kezett az estély rendezőbizottsá­
ga özv. Grosz Józsefnéval, az iz­

raelita nöegylet elnökével és dr. 
Halasi Sándor, a rendezőbizottság 
elnökével élén. Az értekezlet rend 
kivid látogatott volt, ami garan­
cia arra, hogy az estély kiemel­
kedő sikerű lesz a nagyon vidám­
nak Ígérkező farsang mulatságai 
közül. A rendező bizottság beha­
tóan beszélte meg az estély rész­
leteit, melyek sok meglepetést rej_ 
tenek a közönség számára. Egy­
előre annyit jegyzőnk meg, hogy 
cigánybirói tisztet dr. Gergely 
Dezső ügyvéd vállalta.

— Felvidéki zeneszövetség má­
sodik hangversenye. Az Erzsébet 
izr. iskola dísztermében tartotta 
meg második hangversenyét 
Felvidéki Zeneszövetség kedden 
este. Két uj művész mutatkozott 
be a közönségnek: Waly Frederik 
Höttges porosz kamara-énekesnő 
és Henry Willlieltnus holandi zon­
goravirtuóz. Höttges asszony nem 
széles skálájú énekesnő. Hangja 
erőteljes, de nem mindenütt emel­
kedő, sőt gyakran elhalaványuló. 
Henry Willlieltnus játéka bravú­
ros. Igazi értéket és tartalmat az 
estélynek Rákos Arnold játéka 
kölcsönzött. Igazi művészettel ját­
szott ez a nagyszerű mester. Rá­
kosnak óriási sikerei voltak, amit 
meg is érdemelt, mert gyönyörű 
cn játszott.

- Meglopta a gazdáját. Koszó 
János rendőr tegnap előállította 
főkapitányságra Török Mária ro­
vott múltú cselédleányt, aki leg­
utóbb Felmer ignácz pékmester­
nél szolgált. A leány tegnap ala­
posan berúgott. Ittasan tért haza 
Gazdája felelősségre vonta emiatt 
A leány nem tűrte a szidalmakat 
hanem kijelentette, hogy azonnal 
eltávozik és már csomagolt is. — 
Pakkolás közben idegen holmikat 
is belecsusztatott a ládájába, a 
mit azonban észrevették. Megin­
dult ellene az eljárás. ,

Uj miskolczi tábla bíró.
Budapest, január bő 7.

(Telefonjelentés.) A király Hők­
kel Károly miskolczi kir. törvény- 
széki bírónak a táblabirói címet 
adományozta. A liir a legközeleb­
bi hivatalos lapban fog megjelenni.

Az első magyar 
Dreadnought viziebocsátása.

Fiume, január hó 7.

ITelefonjelentés.) E hó 12-én 
fog jé k nagy ünnepségek kozott 
vizrcbocsátani az első magyar 
Dreadnougth-ot, melyet „Szcii t- 
István“ névre kereszteltek. \z ün­
nepélyes felavatáson a magyar 
:ormányt gróf Tisza István mi­
niszterelnök és báró Harkányi Já­
nos kereskedelemügyi miniszter 
fogják képviselni.

a Magyarország 
szerkesztőségében
Budapest, január hó 7.

lesz, galicziai miniszterré Lyubo- 
inirszki András herceg nagyipa­
rost fogják kinevezni, vagy ha ő 
nem akarna a Stiirgkh-kabinetbe 
belépni, Leó dr.-t, a lengyel klub 
elnökét.

Pokolgép kézirat helyett.
Merán, január hó 7.

(Telefonjelentés.) A ineráni ipa­
rosegyesület titkára és az iparos­
egyesület híjának szerkesztője 
Sehorer József Bózenból ládikát 
kapott, amelyre az volt Írva, hogy 
értékes kéziratot tartalmaz. — A 
szerkesztőnek azonban gyanús 
volt a ládika és ezért a rendőr­
ségre vitte. Itt megvizsgálták és 
megállapították, hogy a ládikában 
veszedelmes pokolgép van. Sclio- 
rer működése a szocialistáknak 
nem volt Ínyére és ezért állandó­
an harcban is állott velük. Több 
Ízben kapott fenyegető levelet és 
ezért azt hiszik, hogy a nem si­
került merénylet a sztrájkoló 
nyomdászmunkások műve. „

Uj háború szele.
Berlin, január 7.

Az Elemi Biztosító r.-t,
mely 189."-ben a monarc’ ia leg­
tekintélyesebb gyáriparosai által 
alapittatott, MISKOLCZON

König és Társa cégnél
Miskolcz, Széchenyi u, 86,
főügynöks"get szervezett. — A
t r a sag tűz, baiesst, sxa« 
valósságé, b törés, szői- 
lltméipyé>I-bl&tositás ága­
zatokkal foglalkozik. Verseny­
kép s díjak és előnyös feltételek. 
Alaptőke 4,U00 00Ó korona — 
Biztosítéki a apók az 1912. év 
vegén 21,176 040.70 korona >J

TELEFON 2-94. SZ.

Belgrádi követünk a Pisi 
Hírlap „szenzációjáról,1

Belgrad, január
(Telefonjelentés.) A monar­

chia belgrádi követe. Giessl báró, 
nyilatkozott egy újságíró elölt nr-

O elefonjelentés.) Január elsején 
megemlékeztünk arról a változás­
ról, mely a Magyarország szer­
kesztőségében történt. — Tegnap 
délután a lapon ismét uj szerkesz­
tőnek a neve jelent meg, ameny- 
nyifcen a lap felelős szerkesztője 
Szakács Andor lett, aki eddig Az 
Est politikai rovatvezetője volt.

Wied herceg
Becsbe utazott,

Berlin, január 7.

(Telefonjelentés.) Wied Vilmos 
herceg Albánia uj fejedelme teg­
nap az esti órákban Berlinbe ér­
kezett. A herceg rövid időz,és után 
tovább utazott Bécs felé.

A horvát bán Budapesten.
Budapest, január hó 7.

(Telefonjelentés.) Skerlecz Iván 
báró, hc-rvát bán tegnap délelőtt 
Budapestre érkezett, ahol kihall­
gatáson jelentkezett Tisza István 
gróf miniszterelnöknél. A bán a 
horvátországi viszonyokról refe­
rált a miniszterelnöknek s már ,a 
délután folyamán visszautazott 
Zágrábba.

(Telefonjelentés.) A Tageblatt 
jelentése szerint a hármas -zö- 
vetség hatalmai tudják, hogy a! 
nagyhatalmaknak Görögország­
hoz intézendő olyan értelmű pla­
tói fölszólitása, hogy a görög ka­
tonaságot vonják: vissza Kioszbó! 
és Mkilencből, nem biztat ered­
mény nyel és abban állapodtak 
meg, hogy a nagyhatalmak nem 
vállalhatnak megbízást arra, hogy 
kierőf-akciják a szigeteknek Tö­
rökország javára való kiürítését. 
Remélik azenbban, hogy Görög­
ország és Törökország háborúja 
egyelőre elkerülhető, mert az uj 
török dreadnoughtot csak július­
ban szállítják és mert Bulgária 
még nem elég erős a háborúban; 
való részvételhez. A közbeeső 
időt további tárgyalásra fogják 
fölhasználni.

hajókatasztrófa.
London, január hó

Kik lesznek
“ az uj osztrák m niszlerek.

Varsó, január hó 7.

(Telefonjelentés.) Uj-Orleáns- 
ból jelentik: A Gerstemünde né­
met petróleum-gőzösön rettenetes 
robbanás történt amely nagyon 
sok embert megölt és nagyon so­
kat veszedelmesen megsebesített.

London, január hó 7.
(Telefonjelentés.) New-yorki je­

lentések szerint a Frazes folyón 
Brit-Kolumbiában a Georges-erőd 
közelében egy eddig ismeretlen 
hajó elsüllyedt- Hetvenöt ember 
odaveszett, harmincötöt veszedel­
mes sérülésekkel mentettek ki a 
vízből. A katasztrófa részleteiről 
még nem érkezett jelentés.

melyet a Resti 
a köztulatba. 
kijelentette, 
Szerbiával kö­

tött titkos egyezménye, amely a 
monarchia ellen irányulna és me­
lyet a nevezett lap vezető helyen 
közöl. — apokrif.

ml a szenzációról, 
Hírlap dobott bele 
Belgrádi követünk 
hogy Romániának

Merész terv,
t párisi aulabarditák.

(Telefonjelentés.) Egy varsói 
lap bécsi levelezője jelenti, hogy 
pénzügyminiszterré Koritovszky 
dr. lovag galíciai helytartót fog­
ják kinevezni, aki már egyszer 
volt pénzügyminiszter. Koritov- 
szkv lovag azonban előbb még ..
nyélbe akarja ütni a lengyel-rutén bérnek a minap elloptak a gepko- 
klegyezést. Abban az esetben, ha csiját, amely egy mulató előtt va- 
Koritovszki dr. pénzügyminiszter

Páris, január hó 7.
(Saját tudósítónktól.) Egy ré­

gebben itt időző gazdag orosz cm­

rak ozott tulajdonosára. A rendőr-

u
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ségi nyomozás eredményeként el­
fogtak három fiatalembert, akik 
közül kettő képzett sofför.

A letartóztatott emberek beis­
merték, hogy tagjai egy rabló- 
bandának, amely annak idejen 
összeköttetést tartott fenn üar- 
nierrel és Bonnot-val, a hírhedt 
automobil banditákkal. Az ellopott; 
gépkocsival Belgiumba készültek, | 
nagyobb büntettek elkövetése vé-j 
geít". Az volt a tervük, hogy a 
francia-belga határon ütik fel ha- 
diszálásukat, még pedig két cso­
portban. Az egyik csoport lakó­
helye Belgium lett volna, ahonnan 
Franciaországba jártak volna át 
gaztettek elkövetésére, a Francia- 
országban lakó csoport pedig ha­
sonló célból Belgiumba tett volna 
kirándulásokat. — A veszedelmes 
banda úgy tervezte, hogy ilyen-( 
módon félrevezeti mind két 01- 
szág rendőrségét. Az ellopott gép­
kocsit, melynek értéke huszonöt­
ezer frank, még nem sikerült elo- 
keriteni.

A német izgató pőréi.
Szeged, január 7.

(Telefonjelentés.) Welker Adam 
servenkai (Bácska) nyomdatu- 
ajdonost nemrég kivándorlásra 
•aló csábításért hat hónapi fog- 
lázra Ítélte a szegedi tábla. Wel- 
;er érdekében most a külföldön 
ikció indult meg, hogy büntetését, 
ímely semmiségi panasz folytan 
i Kúria előtt van, elengedjék. — 
vVelker neve ugyanis a külföldön 
s ismeretes, mint buzgó német 
igitátoré. A szegedi esküdtszék 
;lőtt is folyik egy pőre: február

6-án egy nyomtatvány utján el­
követett izgatásért vonják felelős­
ségre a hírhedt agitátort.

Biinhocsánat
a békeszerződés értelmében.

Konstantinápoly, január 7.

(Telefonjelentés.) Az okúm li­
mai patriárkátus közbelépésére 
irádét bocsátottak ki, a mely a 
■konstantinápolyi békeszerződés 
értelmében amnesztiát ad a poli­
tikai vétségek miatt elitéit és vizs 
gálati fogságban lévő görögöknek.

Szidalmazzák
a zabmi tiszteket,

Straszburg, január 7.

(Telefonjelentés.) Midőn tegnap 
este nyolc órakor Forstner had­
nagy két társával kilépett a tör­
vényszéki épületből, a járókelők 
megismerték és nagy tömeg kö­
vette az utcán. A kisérő tömeg 
egyre nagyobb és nagyobb lett és 
valaki egyszerre csak elkiáltotta 
magát:

- Nézzétek csak, az egyik ki- 
huzza kardját!

A tömeg erre píuj-kiáltásokka! 
és szitkokkal árasztotta el a tisz­
teket. Ezek kitértek a tüntetők 
elől és egy arra menő közúti ko­
csira szálltak föl, a mely a pálya­

udvarra ment. Igen sokan izmi­
ban a közúti kocsi mellett fut ittak 
és egész a pályaudvarig kisé 'lék 
a tiszteket folytonos szitkozódas-
sal.

Pusztító vihar 
n Egyesült-Államokban-

London, január 7.

(Teiefonjelentés.) Newyorkhő! 
jelentik: Az Egyesült Államokban 
az északi tengerparton ötszáz 
mértföldnyi területen nagy vihar 
dühöng. A kárt húsz millió dollár­
nál is többre becsülik. A vihar kö­
vetkeztében a tenger is meg 
áradt, a viz behatolt a partmenti 
városokba és mindenütt nagt 
pusztulást okozott. A telefon- és
láviróösszeköttetés 
része elpusztult.

legnagyobl

Német
giBMieMeány

kerestetik.
dal a kiadóhivatalban.

Butoíozott szoba
lehetőleg fürdőszobával
kerestetik.

Cim a kiadóhivatalban.
iSWSEBiiMSií*'

Felró ba .1 puskaporgyár-
Pár is, január

(7'elefonjelentés.) Tegnap dé I - 
után Dijon mellett a pongini pus­
kaporgyárban borzasztó robba­
nás történt, amely az egész épü­
letet rombadöntötte. A romok alól 
eddig két halottat és négy vesze­
delmesen sebesültet vettek ki.

Asszonyok 
és férfiak

ujságirusitáshoz
magas százalékkal fel­

vétetnek

Greszmann Jégé
hirlap-irodájában (Sö­
tét-kapu sarok.)

KLEIN ÉS LUDVIG
KÖNYVNYOMDH ÉS HÖNYVKÖOÉSZEG

GeleFonsz. 114. □ MISKOLC2 ° Hunyodi-u. 2.

Késsülnek ízléses, modern kivitsíben és olcsó árakon:

Báli és lakodalmi meghívók Árjegyzékek, röplapok
Eljegyzési értesítések, Névjegyek, gyászjelentések
Levélpapirosok és borítékok 
Falragaszok, körlevelek

Könyvek, Füzetek 
Újságok, díszmunkák

és egyéb könyvnyomdái és könyvkötészeti munkák.

Felsőmag y arorszag legsz állító képesebb 
könyvnyomdája és könyvkötészete.

1

Kiéli fel Ludvig, Mtskolcz.


